

壮丽70年 奋斗新时代

礼赞新中国 讴歌新时代

新密市举行“歌唱祖国”合唱比赛

本报讯 2019年是中华人民共和国成立70周年,为展现新中国成立以来的伟大成就,弘扬爱国主义精神,在全市上下营造团结奋进、砥砺前行、开拓进取的浓厚氛围,自觉用党的十九大精神统领思想、指导实践,积极投身建设新密,9月26日~27日,由新密市委、市政府主办的庆祝中华人民共和国成立70周年“不忘初心、牢记使命”合唱比赛在青屏剧院举行。

来自新密全市各乡镇、局委等数十支队伍参加本次合唱比赛活动,《没有共产党就没有新中国》《我和我的祖国》《在希望的田野上》《团结就是力量》等一首首爱国歌曲,把对祖国的无限热爱融入

嘹亮的歌声中,汇聚成昂扬激越的世纪华章。

记者在比赛现场看到,国旗挥舞、气氛热烈、高潮不断,大家以歌言志,唱出自己的中国梦,唱响心中的爱国情。“本次活动既展示了大家多才多艺的精神面貌,也展示了对祖国母亲的热爱和赞扬,进一步激发了广大干部群众不忘初心、干事创业的豪情。”主办方表示。

据悉,经过两天的激烈角逐,本次合唱比赛共评出一、二、三等奖,其中,来集镇、新华路办事处、城关镇、文化广电旅游局、纪委监委、应急管理局和教体局获得一等奖。 记者 薛璐 文/图



庆祝中华人民共和国成立70周年

新密出品微电影《听见新密》

本报讯 9月26日,新密市庆祝中华人民共和国成立70周年微电影《听见新密》正式通过网络上映,这是首部通过纪实故事反映新密巨大变化的城市宣传片。

该片从人文角度出发,以人物叙事

的方式展现了个人、家庭、村庄和城市前行的足迹、奋进的力量、崭新的变化。重点展现了新密人民在党的领导下,团结一心、砥砺奋进,在各行各业取得的巨大成就。

据介绍,《听见新密》微电影由新密

市委宣传部策划,市委宣传部、东城半岛和天沐文化摄制。“这是为中华人民共和国成立70周年献上的一份厚礼。视频中不断更迭变换的新密地标性场景,不仅带领大家细致回顾了家乡土地上发生的美好变化、取得的发展成就,更

能让每一位观众都感受到新密人昂扬的斗智和奋进的精神。这部微电影通过各大视频网站播出后,传播效果良好,社会效益显著。”新密市委宣传部负责人表示。

记者 薛璐 通讯员 李绍光

新华路街道《我和我的祖国》快闪MV发布



扫码看视频

祝中华人民共和国成立70周年活动视频正式对外播出。

视频中,来自新华路办事处各机关干部,各村、社区党员代表,教师、公安、医务人员等行业优秀代表及文艺爱好者等500多人共聚辖区东城半岛社区,挥舞国旗、同声歌唱《我和我的祖国》,表达了街道广大党员干部、居民群众深深的爱国情怀和民族自豪感,为中国共产党成立98周年和中华人民共和国成立70周年献上“新华人”最真诚的祝福。

据悉,此次“音乐快闪”活动是新华路街道办策划组织的庆祝中华人民共和国成立70周年系列活动之一。自7月份以来,新华路街道办以及各社区结合自身特色开展了各种庆祝活动,传播了好声音,传递了正能量,展现了新华风采。

记者 薛璐 通讯员 岳冰冰 王栋 文/图



本报讯“我和我的祖国,一刻也不能分割,不论我走到哪里,都流出一首赞歌……”9月25日,一场由新密市新华路街道办事处发起的“快闪”——庆

城关镇高沟村 举行戏曲文化展演



本报讯 9月20日,由新密市城关镇主办,“中原戏曲第一村”城关镇高沟村协办的首届戏曲文化艺术节暨庆祝中华人民共和国成立70周年文艺展演活动在高沟村文化大院开幕。新密市委宣传部、城关镇、文联及曲艺家协会相关负责人,河南电视台移动戏曲《梨园梦》总导演李远,著名豫剧表演艺术家贾廷聚,著名豫剧表演艺术家牛派传人张仙草等共600余人参加了开幕式。

据悉,本次戏曲展演活动为期3天,演出节目有40多个,很多曾在省、郑州市获奖,包括豫剧、曲剧、舞蹈、名家独唱、歌曲合唱等。其间还举办了农民书法展、摄影展、民俗展、农民丰收节作品展等。

作为新密古城,城关镇拥有深厚的历史文化底蕴,镇党委、政府历来高度重视群众精神文化生活需要,近年来更是加大投入,努力为全镇人民营造浓厚的文化氛围。此次举办的戏曲文化节,内容丰富、特色突出、贴近群众,得到了群众的热情参与。“城关镇将以此次活动为契机,继续把繁荣群众文化生活作为文化工作的第一要务,积极实施精品战略,发展特色文化,不断丰富农民群众的精神世界,奋力谱写乡村文化振兴的城关新篇章。”城关镇党委书记冯俊亚表示。 记者 薛璐 通讯员 田卫婷 文/图

尖山风景区 第六届农民摄影文化节开幕

本报讯 9月28日,新密市尖山风景区伏羲古镇内,人群涌动,第六届农民摄影文化节暨农民摄影大赛颁奖典礼在这里举行。本届大赛展出的百余幅入选作品,集中展示了尖山近年来全域旅游、脱贫致富、乡村振兴等取得的喜人变化,成为尖山高质量发展进程的影像见证。

据悉,本次大赛自2019年年初开始征稿,到9月10日结束征稿,共收到来自各地的1200余幅作品。大家将镜头对准身边的人、身边的事、身边的景,

通过影像从不同的侧面展现家乡建设成就、发展变革,既赞美家园、抒发乡愁,也祝福祖国、讴歌盛世。

“通过举办农民摄影文化节暨摄影大赛,鼓励广大山区群众通过镜头见证尖山的每一个发展变化,留住尖山的每一个美丽瞬间。”新密市尖山风景区管委会党委书记刘红建表示,今年是中华人民共和国成立70周年,本届摄影展鼓励摄影创作者深入生活,以丰硕的创作成果献礼中华人民共和国成立70周年。 记者 薛璐

新密市公安局 约谈道路运输企业

本报讯 为最大限度消除道路交通安全隐患,确保十一期间道路交通安全形势持续稳定,9月27日,新密市公安局交警大队联合交通局运管、执法等部门召开运输企业交通安全工作会议,并联合约谈了新密市辖区内的道路运输企业。

会上,交警大队副大队长傅杰通报了运输企业交通安全状况,对郑州市公安局隐患清零工作进行了再要求、再部署。运管局货运科科长刘喜寿宣读了《新密市道路运输管理局关于切实做好

2019年十一假日期间安全生产工作的通知》,并针对货运企业的现状提出了工作要求。

公安局党委委员于文超针对近期新密交通安全现状做了总结,提出了三点要求:一要充分认识当前重点车辆和重点驾驶人交通安全管理工作的严峻形势;二要全面分析,切实找出重点车辆事故多发问题的症结;三要全力推进,坚决确保措施责任的逐项落实。

记者 薛璐 通讯员 申建中